

Городская Дума Муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» Калужская область

РЕШЕНИЕ

21 апреля 2016 г. № 14

О подготовке Проекта планировки и межевания территории по объекту «Газификация ул. Жуковская в г. Белоусово Жуковского района» по адресу: Калужская область, Жуковский район, город Белоусово, ул. Жуковская.

Руководствуясь ст.ст. 45, 46 Градостроительного кодекса РФ», Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в городском поселении МО ГП «Город Белоусово», Городская Дума МО ГП «Город Белоусово»

РЕШИЛА:

- 1. Подготовить Проект планировки и межевания территории по объекту «Газификация ул. Жуковская в г. Белоусово Жуковского района» по адресу: Калужская область, Жуковский район, город Белоусово, ул. Жуковская в границах согласно приложению №1 к настоящему решению.
- 2. Принять предложение Городской Управы ГП «Город Белоусово» о выполнении функции заказчика по разработке Проекта планировки межевания территории по объекту «Газификация ул. Жуковская в г. Белоусово Жуковского района» по адресу: Калужская область, Жуковский район, город Белоусово, ул. Жуковская.
- 3. Установить, что со дня опубликования настоящего решения граждане и юридические лица вправе предоставить в Городскую Управу ГП «Город Белоусово» свои предложения о порядке, сроках подготовки и содержании Проекта планировки и межевания территории по объекту «Газификация ул. Жуковская в г. Белоусово Жуковского района» по адресу: Калужская область, Жуковский район, город Белоусово, ул. Жуковская.
- 4. Рекомендовать Городской Управе ГП «Город Белоусово» предоставить подготовленный с учетом п.3 настоящего решения Проект планировки и межевания части территории по объекту «Газификация ул. Жуковская в г. Белоусово Жуковского района» по адресу: Калужская область, Жуковский район, город Белоусово, ул. Жуковская для проверки на соответствие требованиям, установленным ч.10 ст.45 Градостроительного кодекса РФ, и организации проведения публичных слушаний по Проекту планировки и межевания территории по объекту «Газификация ул. Жуковская в г. Белоусово Жуковского района» по адресу: Калужская область, Жуковский район, город Белоусово, ул. Жуковская.
 - 5. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
- 6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Главу администрации МО ГП «Город Белоусово».

Глава муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

Т.А. Григорьева